

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült **2024. október 9.** 10.30-órakor kezdődött Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat alakuló üléséről.

Helyszín: Nagymaros Polgármesteri Hivatal.(Fő tér. 5.)

A korelnök **Ivor Andrásné** köszönti a megjelenteket, Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyzőt és a HVB elnökét , majd felkéri a HVB elnökét a választási eredmény ismertetésére.

A HVB elnöke dr. Morvai Ágnes az ismertetést követően (Ivor Andrásné 37 szavazat, Hetényi Andrea :34 szavazat, Kurczbacher Dávid:25szavazat) felkéri a képviselőket az eskütételre, majd átadja a megbízólevelet és az esküokmányt, valamint a szót a korelnök Ivor Andrásnénak.

Korelnök megállapítja, **hogy az alakuló ülés határozatképes**, mivel a képviselők teljes létszámban jelen vannak.(Kurczbacher Dávid,Hetényi Andrea, Ivor Andrásné.)

A következőkben ismerteti a napirendi pontokat, egyúttal javaslatot téve az elfogadásra. A napirendekhez kiegészítést a testület tagjai nem tettek, így a napirendeket módosítás nélkül fogadták el.

A javasolt napirendet **3 igen 0 nem 0 tartózkodás** szavazattal a képviselők minősített többséggel megszavazták és az alábbi határozatot hozták:

### **Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének** **38/2024 (X.9.) számú határozata:**

1. /Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása  
Előterjesztő: Ivor Andrásné korelnök
2. /Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása  
Előterjesztő: Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
3. /Tiszteletdíjak, költségterítések megállapítása  
Előterjesztő: Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
4. /A nemzetiségi önkormányzat nevének, jelképének meghatározása  
Előterjesztő: Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
5. /Az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségéhez való csatlakozás  
Előterjesztő: Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
6. /Jegyzőkönyv hitelesítő kijelölése  
Előterjesztő: Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.
- 7./ SZMSZ elfogadása.  
Előterjesztő: Elnök
- 8./ 2025.évi Munka,- és rendezvényterv elfogadása.
- 9./ Egyebek.

#### **1./ A német nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása.**

A felkérésre a képviselők egyöntetűen a nyílt szavazás mellett döntöttek.

Hetényi Andrea javaslatlételre felkéri a képviselőket az Önkormányzat elnökének személyére. Egyúttal javaslatot tesz az eddigi elnök Ivor Andrásnéra.

Ivor Andrásné nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, továbbá, hogy személyes érintettség nem áll fenn.

A képviselők nyílt szavazással **2 igen 0 nem és 1 tartózkodás** mellett Ivor Andrásné fogadták el az Önkormányzat elnökének.(tartózkodott érintettség miatt: Ivor Andrásné )

Ivor Andrásné megköszöni a bizalmat, és nyilatkozik, hogy a tisztséget elfogadja. Megállapítja, hogy az elnök megválasztásával a német nemzetiségi önkormányzat testülete hivatalosan is tovább működik.

***Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének Nagymaros  
39/2024 (X.9) számú határozata:***

A Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat nyílt szavazással **Ivor Andrásné**t választotta meg a Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének.

**Határidő:** azonnal.

**Felelős:** Ivor Andrásné

**2./ Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása és külsős tag jelölése.**

Ivor Andrásné elnök felkéri a testületet az elnökhelyettes személyének jelölésére.

Kurczbacher Dávid képviselő Hetényi Andrea személyére javaslatot tesz.

Hetényi Andrea nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, személyes érintettség nem áll fenn.

Külsős tagnak Karsán János személyére tesz javaslatot, aki indult a képviselői választáson is.

Az előző ciklusban is készséggel állt rendelkezésre, és részt vett az önkormányzat munkájában.

Az elnök megszavaztatja, majd megállapítja, hogy a képviselők nyílt szavazással **2 igen 0 nem és 1 tartózkodás** mellett Hetényi Andreát elnökhelyettesnek elfogadja. Továbbá Karsán Jánost, mint külsős tag személyét szavaztatja meg, amit a testület 3 igen 0 nem tartózkodással jóváhagy.

***Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
40/2024. (X.09.) számú határozata***

A Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat **elnökhelyettesének nyílt szavazással Hetényi Andrea lett** megválasztva.

Külsős tagként Karsán János, és Végvári Péter munkájára számítva és általuk felvállalva a megbízást a testület egyhangúlag jóváhagyta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Ivor Andrásné

**3./ Tiszteletdíjak, költségtérítések megállapítása**

Ivor Andrásné javaslatot kér a tiszteletdíjak és költségtérítés megállapítására. A megvitátást követően **3 igen 0 nem 0 tartózkodás** szavazattal a képviselők meghozták az alábbi határozatot:

***Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
41/2024. (X.9) számú határozata:***

A német nemzetiségi önkormányzat úgy dönt, hogy a költségtérítések összegét a tényleges kiadások-, mint útiköltség, telefon kiadási összege szerint kell megtéríteni, továbbá az elnök részére bruttó 35. 000 Ft tisztelet díjat állapít meg.

**Határidő:** folyamatos .

**Felelős:** Ivor Andrásné

#### 4./ Nemzetiségi önkormányzat nevének, jelképének meghatározása:

Elnök jelzi hogy az SZMSZ már tartalmazza, továbbá az önkormányzat jogfolytonosan működik tovább, így az elnevezés és jelkép módosítására nincsen szükség. Elnök megállapítja, hogy a **3 igen 0 nem 0** tartózkodás egyöntetű szavazásával a képviselők a jelenlegi elnevezéssel egyetértenek, az- az SZMSZ-ben rögzítve van.

#### *Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének 42./2024. (X.9.) számú határozata:*

A német nemzetiségi önkormányzat testülete úgy dönt, hogy a német nemzetiségi önkormányzat hivatalos nevét és jelképét változatlanul hagyva használja.

Magyarul: Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat

Németül: Deutsche Nationalitäten Selbstverwaltung in Grossmarosch

Jelkép: rozsmaring

#### 5./ ÉMNOSZ-höz történő csatlakozás megtárgyalása.

Az Önkormányzat elnöke javasolja a munkánk eredményességét is segítő és támogató EMNOSZ-höz történő csatlakozás további fenntartását, a jogfolytonosságot, mivel az eddigi öt év tapasztalata igazolta, hogy mint jogi, mint szervezeti kérdésekben szükséges az együttműködés. Döntést kér a képviselőktől.

A képviselők értékelve és mérlegelve az együttműködés további fenntartását, fontosságát **3 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett** egyhangú szavazattal a csatlakozásról döntöttek:

#### *Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének 43/2024. (X.9.) számú határozata:*

A nemzetiségi önkormányzat úgy dönt, hogy, továbbra is csatlakozik az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségéhez, röviden ÉMNOSZ-höz.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Ivor Andrásné

#### 6./ Jegyzőkönyv hitelesítő személyének kijelölése.

Ivor Andrásné elnök a jegyzőkönyv hitelesítésére javaslatot tesz Hetényi Andrea elnökhelyettes személyére, melyet **3 igen 0 nem 0** tartózkodás melletti szavazattal elfogadják és a tárgyban az alábbi határozatot hozták:

#### *Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének .44/2024. (X.9.) számú határozata:*

Az önkormányzat **2024. X.09-én** megtartott **alakuló ülés** jegyzőkönyvének hitelesítésére Hetényi Andreát kéri fel, aki a felkérést elfogadta.

**Felelős:elnök**

**Határidő: okt.19.**

Az elnök javaslatára a testület megszavazta, hogy a nemzetiséghez kapcsolódó helyi civil szervezetek, Tánccsoportok,- Fúvószenekar,- és Nemzetiségi óvoda és Iskola által kijelölt, a napirendhez kapcsolódóan az adott ülésen tanácskozási joggal részt

vehessenek azok képviselői. Az óvoda esetében szerencsés és adott a közvetlen együttműködés, mivel egyik képviselőnk- foglalkozását tekintve óvoda vezető,- képviseli az óvoda intézményeit minden testületi ülésünkön,így az érdemi döntéshozatal minden esetben adott.

Erről **3 igen 0 nem 0 tartózkodás** szavazattal egyhangúan az alábbi határozat történt:

**Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
45/2024. (X.9.) számú határozata:**

Az önkormányzat úgy dönt, hogy a nemzetiséghez kapcsolódó helyi civilszervezetek, mint - -Tánccsoportok, Fúvószenekar, Nemzetiségi óvoda és Iskola által delegáltak,amennyiben igénylik,- a napirendhez kapcsolódóan az üléseinken tanácskozási joggal részt vehetnek. Delegálás, tanácskozási jog az SZMSZ- ben foglaltatik.

**Határidő:** folyamatos.

**Felelős:** Ivor Andrásné

**7./ Egyebek:**

Ivor Andrásné elnök felkéri a jelen lévő Nagymaros Város Önkormányzatának jegyzőjét, hogy az Njtv. 80-83. §. rendelkezéseinek alapján biztosítsa a nemzetiségi önkormányzat testületi működésének feltételeit, és azt a települési Önkormányzat SZMSZ-nek módosításakor építse be.

**Eöryné dr.Mezei Orsolya jegyző:** az együttműködést és a törvényileg meghatározottakat biztosítja, melynek feltételeit egy későbbi időpontban és egyeztetést követően rögzítünk.

Erről az önkormányzat **3 igen 0 nem 0 nem tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
46./2024. (X.9.) számú határozata:**

Nagymaros Város Önkormányzata a NNNÖ részére a törvényben és az SZMSZ –ben meghatározott működési feltételeket az egyeztetést követően biztosítja.

**Határidő:** 2024.12.31

**Felelős:** Ivor Andrásné

Az elnök előterjeszti, majd szavazásra bocsátja az Önkormányzat munkatervét(melléklet) A cél a nemzetiségi identitás, nemzetiségi értékeink és kultúránk megtartása, felelevenítése. A település kulturális életének kibővítése, a nemzetiségi tradicionális hagyományok megismertetésével, megtartásával az alábbiak szerint:

- Tájház,- örökségünk háza működtetése.
- Rendszeres híryanag a nagymarosi újságban.
- Idős sváb lakosok felkutatása, megismerése , segítése városunkban.
- Együttműködési megállapodások további fenntartása, működtetése szomszédos települések német önkormányzataival:; Zebegény, Kismaros, Visegrád, Dunabogdány Berkenye,Verőce, Dunakeszi, Diósd A felsorolt társszervekkel jelen időpontig is kölcsönös az együttműködés,illetve Diósd a közeljövőben szeretne csatlakozni hozzánk. Évente közös programokat szervezünk, jelen vagyunk kölcsönösen a rendezvényeken és segítjük egymás munkáját, közös programokkal,azon történő részvétellel.

Az önkormányzat az elnök által ismertetett munkatervet **3 igen 0 nem 0 tartózkodással**, egyhangú szavazattal elfogadta, melyről az alábbi határozatot hozta:

***Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
47./2024. (X.9.) számú határozata***

A testület az előterjesztés szerinti munkatervet elfogadta, kiegészítve, avval, hogy az esedékesség és a spontán és igény szerint szervezendő további programok az aktualitás jegyében megvalósításra kerülnek.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Ivor Andrásné

Több hozzászólás, kérdés, napirend nem lévén Ivor Andrásné a nemzetiségi önkormányzat elnöke megköszöni a jelenlévőknek a megjelenést és közreműködést, majd az ülést bezárja.

*Ivor Andrásné*  
Ivor Andrásné  
elnök



*Eöryné dr.Mezei Orsolya*  
Eöryné dr.Mezei Orsolya  
jegyző

kmf.

*Hetényi Andrea*

Hetényi Andrea  
jkv. hitelesítő